
se je radoval večno lepe prirode. Goren
jec po rojstvu in služboval je na Gorenj
skem in vendar se ni mogel nikdar dovolj 
nagledati gorenjskih krasot. Bodi ti žem
ljica lahka, sredi ljubljanskega polja! Mi 
učitelji te ohranimo v trajnem in blagem 
spominu! 

—r— Tovariš Leopold Morela učitelj 
v Metliki, ki je od začetka vojne mobili
ziran, je povišan za praporščaka. 

—r— Vinko Ravnikar, gojenec ljub
ljanskega učiteljišča je bil odlikovan z 
bronasto hrabrostno svetinjo in obenem 
povišan v praporščaka. 

—r— Odlikovanje. Ponesrečeni nad
poročnik 78. pp. Makso Sever je dobil po 
smrti red železne krone III. razreda z voj
no dekoracijo. 

—r— Iz ljudskošolske službe. Albina 
Bradaškova je nameščena za suplentinjo 
v Šmartnem pri Kranju, Josipina Erjav
čeva pa na Krki; suplentinja Marija Tu
šarjeva v Idriji je imenovana za stalno 
učiteljico. Angela Hafnerjeva je imeno
vana za začasno učiteljico v Šmartnu; 
suplentinja Ljudmila Lederhasova je ime
novana za začasno učiteljico v Škofji 
Loki, Margareta Lillegova pa za začasno 
učiteljico v Kovarju; učitelj Josip Gori
šek je premeščen s Svete gore v Lese v 
radovljiškem okraju; Melanija Severjeva 
je imenovana za začasno učiteljico v Mo
ravčah; Ana Kersnikova za suplentinjo 
na Rovah in Irma Cepudrova za začasno 
učiteljico v Šmartnu pri Kranju; učiteljica 
Pavla Čopova v Borovnici je začasno 
vpokojena; Justina Hitijeva je namešče
na za suplentinjo v Dobrničah; učiteljici 
Valentini VidicVrhovčevi je poverjeno 
začasno vodstvo ljudske šole Hinjah; Ka
rolina Lavričeva je imenovana za za
časno učiteljico v Sostrem; Pavla Hva
lova za suplentinjo v Juršicah; Ivana 
Sušnikova za začasno učiteljico v Škofji 
Loki; Karmen Hvalova za suplentinjo v 
Mokronogu; Evlalija Dimnikova za za
časno učiteljico na III. mestni deški ljud
ski šoli v Ljubljani; Josipina Vodiškova 
za suplentinjo pri D. M. v Polju. 

—r— Na zadnji seji je sklenil deželni 
šolski svet za Kranjsko, da se eno učitelj
sko mesto na deški ljudski šoli v Kranju 
in dve učiteljski mesti na deški ljudski šoli 
v Škofji Loki, ki so bila razpisana v stal
no nameščenje in za katera so prosili iz
borno kvalificirani učitelji vojaki, za se
daj ne zasedejo stalno, temveč se pozneje, 
ko nastopijo redne razmere, še enkrat 
razpišejo v stalno nameščenje. 

—r— Deželni šolski svet Kranjski je 
podelil Urbana Ferina ustanovo za vdove 
in sirote ljudskošolskih učiteljev učiteljski 
vdovi Mariji Kalanovi v Mavčičah. 

'—r— Deželni šolski svet Kranjski je 
dovolil 20% zvišanje prejemkov oziroma 
remuneracij strokovnemu učiteljstvu na 
meščanski šoli v Krškem za solnčno leto 
1917. 
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f AVGUST JENSKO. 

Danes teden je umrl po večletnem 
bolehanju v najlepši moški dobi v ljubljan
ski deželni bolnišnici tovariš Avgust Jen
sko, učitelj na Bledu. 

Avgust Jensko je bil rojen 1878 1. v 
Fužinah v Bohinjski dolini. Leta 1898. je 
dovršil ljubljansko učiteljišče; sposoblje
nostni izpit je napravil leta 1900 in bil leta 
1901 stalno nameščen. Služboval je par 
let v Nevljah pri Kamniku, potem je dobil 
službo na Bledu. Blagi pokojnik je bil za
veden slovenski učitelj, značajen mož, ki 
ni krenil s poti, ki jo je spoznal za pravo 
tudi ne ob času najhujšega pritiska. Vse 
svoje uspešno delovanje je posvetil bla
ginji slovenske mladine in slovenske do
movine. Iz dna svoje mehke duše je ljubil 
našo gorenjsko stran in krasne Gorenjske 
planine. Ob prostem času je oprtil nahrbt
nik in pohitel na naše divne vršace, kjer 

Kraniske vesti. 


